

“优医”奔侨乡 青田引省城医疗资源促“健康共富”

本报讯(记者 阮春生)来自省城的浙大一院国际保健中心近日正式签约入驻侨乡青田,近距离为侨乡群众提供医疗服务。在签约现场见证这一时刻的青田华侨朱雪娟高兴地说:“浙江大学医学院附属第一医院在青田专门设立医疗体检联络点,这为我们华侨看病就医提供了极大的便利!”

浙大一院副院长陈作兵表示,为进一步推动国际化医疗服务,为海外华侨搭建一个特色化、个性化的健康管理平台,浙江省侨联侨界创新创业基地与浙大一院国际保健中心达成合作协议,旨在为青田华侨及全县百姓提供更加贴心和适应性的健康管理方案。

山海协作工程合作契机,青田引入来自杭州、嘉兴平湖、温州等省内发达地区的优质医疗资源,通过推动优质医疗资源向侨乡,以及省城医疗资源下沉,提升本地医疗服务水平,实现惠侨利侨,加快“健康共富”。

乡般温馨和周到的医疗服务,今后他们无论身处何地,都能感受到祖国和家乡更温暖的关爱。

“现在感觉到家乡的医疗水平越来越好了,特别是大城市大医院的医疗服务都延伸过来了,自己和身边人都感受到医疗服务提升很明显。”青田华侨吴志平表示,过去去家里亲人看病都要跑上海、北京、杭州,现在基本上在家乡都能“看好病、好看病”了!

共同富裕新征程

配置“安全锣”改造房屋线路 官塘乡全力守护留守群众安全

本报讯(记者 郭真 通讯员 周志斌)“哐!哐!哐!”一阵急促的敲锣声响遍了整个村子,闻声赶来的乡村干部和村民发现是毛大炎老人不慎摔伤,于是众人第一时间将其送往了乡卫生院……这是近日发生在庆元县官塘乡官塘村的一幕。老人很快得到救治,转危为安。

“多亏了这个‘安全锣’,一敲全村都能听到,大伙都跑来帮忙,要是光靠我在这喊人,不知道要叫到啥时候了。”敲锣的村民吴园娇激动地说。

官塘乡是庆元县最偏远的乡镇,常住在村的大多都是留守老人,为了守护留守老人生命财产安全,乡政府为官塘村全村留守老人配备了“安全锣”,一旦出现紧急情况需要大伙帮助时,村民可以敲响锣求助。

“‘安全锣’看起来挺‘土’,但只要是对守护留守群众有用,我们就要推广。”官塘乡党委副书记、乡长刘毅介绍,为了给留守群众筑起一道“安全墙”,除了“安全锣”外,乡里还贴心为留守群众的房屋线路进行了改造,并特意在独居老人家中安装了监控摄像头及烟感报警器。也正是这种贴心的关怀,让官塘乡的留守群众,尤其是老年人全天候得到了守护。

目前,官塘乡已累计发放“安全锣”70余面,为30余名留守老人进行了房屋线路改造和免费安装监控摄像头及烟感报警器。去年以来,该乡没有发生一起因意外事故引发的人员伤亡事故。

此外,官塘乡还制定了“红小二”志愿服务队日常寻访制度,引导志愿者们在日常走访服务时,一旦发现群众家中存在安全隐患及时上报,乡村干部限时上门处置隐患。

下一步,官塘乡还将继续做好群众生命财产安全的守护工作,除加强日常的走访服务外,将持续了解群众需求,从而不断完善“安全大礼包”的相关内容,推出更多惠民生、暖民心举措,为山区的留守群众筑牢安全“防火墙”。

春暖花开,鸟语花香。连日来,龙泉市西街街道周村村50余亩油菜花相继绽放,呈现出一派春意盎然的田园风光,美不胜收,吸引了众多游客前来踏青赏花,乐享春日美景。

记者 戴昕律 通讯员 王镇西 叶静琳 摄

丽水公安便利化服务优化营商环境

本报讯(记者 林坤伟 通讯员 胡昌清 张楚玥)“真的非常感谢!多亏了你们的及时提醒,让我们企业外籍技术人员能够及时办理续签手续。”日前,丽水经济技术开发区企业浙江镁多尼食品有限公司负责人吴金雄不停地向前来企业走访的市公安局经济开发区分局行政许可科科长王莹表达感激之情。

瓦莱里亚尼·克劳迪奥入境,是企业想聘请他为专业技术人才,因为当时急于入境,就紧急办理了旅游签证入境,想等入境后再办理工作签证。入境后,企业就着手为瓦

莱里亚尼·克劳迪奥办理工作签证,但直到旅游签证临期,国外相关的手续还未到位,导致工作签证迟迟未办理。

了解情况后,市公安局出入境受理中心考虑到该企业的实际情况,先为其办理了续签手续。2月8日,市公安局出入境受理中心为瓦莱里亚尼·克劳迪奥受理了工作居留申请,2月9日就为其办理好居留签证。

为优化丽水营商环境,推动经济高质量发展,丽水公安创新和落实各项服务措施,努力营造安全稳定的营商环境,保障涉外企业健康发展。据了解,今年1至2月,丽水公安为复工复产的涉外企业提供预约、延时、上门等定制服务,先后开展涉外企业上门宣传服务30次,为外籍员工加急办理各类签证17人。

践行“八八战略”推进“一号工程”

为丽水文明城市建设添砖加瓦 丽职院成立“白云清风行”志愿服务队

本报讯(记者 林坤伟)近日,丽水职业技术学院电子信息学院成立“白云清风行”志愿服务队,以实际行动大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,积极推进丽水全国文明城市创建工作走深走实,展现高校大学生积极参与志愿服务的青春风采。

丽职院电子信息学院有着浓厚的学雷锋氛围,从杭州亚运会到丽水马拉松再到丽水摄影节等重大活动,都有着该院青年志愿者们忙碌的身影。“白云清风行”志愿服务队旨在沿着白云山—丽职院沿线,结合丽职院电子信息学院“清芯电子”廉洁品牌建设,组织青年志愿者开展“一路文明”“清风宣讲”“引廉倡廉”“红色留声”“绿色网络”等多种载体的文明志愿活动,壮凌云之志,扬清正之风,推动丽职院学子在丽水跨越式高质量发展和青年发展型城市建设中奏响时代最强音。

“白云清风行”志愿服务队的成立,标志着我院青年志愿服务工

作迈上品牌化、规范化的新台阶。丽职院电子信息学院有关负责人表示,接下来,电子信息学院将广泛开展形式新颖、内容丰富的志愿服务活动,鼓励青年积极参与社会治理,培育传递爱心、无私奉献的土壤,为丽水文明城市建设添砖加瓦,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献青春力量。

常创文明城

办好“家长学校”守护“朝夕美好” 丽水开放大学打通家庭教育指导“最后一公里”

本报讯(记者 董陈磊 通讯员 田柯霞 谢秋萍)“以前都是孩子爸爸妈妈来参加学校的活动,首次体验幼儿园的‘祖孙乐’活动,我觉得挺好。”近日,莲都区机关幼儿园教育集团100多名祖辈家长共同见证了“祖孙乐”幸福课堂的启动仪式,在认真学习了第一课后,爷爷奶奶们深有感触。

近年来,丽水开放大学统筹协调丽水市社区家庭教育指导服务中心和丽水市家庭教育学会的资源,协同推进覆盖城乡的家庭教育指导服务体系构建,组建了一支由家庭教育领域的专家、讲师、学校负责人等组成的专业师资队伍,定期开展家庭教育学术研讨会、沙龙活动、家庭教育师资培训等;针对家长,还定期举办各类家庭教育公益讲座、家长沙龙活动、祖辈课堂、父母成长课堂、亲子活动等。



三月是学雷锋志愿服务月,也是春耕备耕关键时期。近日,遂昌县大柘镇抢抓农时,组建青年志愿服务队,前往柘溪上村开展“助力春耕备耕,送技术送服务下乡”活动,帮助农户及时春耕,不误农时。

文明丽水 公益广告 弘扬家庭美德 共建美好丽水 树家风 重孝道 爱读书 尚勤俭 社会主义核心价值观 富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

欢迎刊登《丽水日报》广告

联系电话: 0578-2117788 2128242 2121176(传真) 地址: 丽水市中山街126号

值班编委 阮春生 夜班主任 吴前 审读 王立新 朱俊华 夜班编辑 潜艺之 二、五版校对 陈琳 三、四版校对 吴慧芬 夜班主编 王少剑 电脑组版 一版 余黄莹 二、四、六版 钱韦辰 三、五版 李红伟 七、八版 徐锡场